

四年前,杨淑芳与邻居王康碰巧一起从厕所出来,村民们便传他们“有一腿”,这让杨淑芳的丈夫刘新明很不爽,心里一直压着一股怒火。直到四年后,听邻村的老光棍又说起他老婆的风言风语时,刘新明决定去教训那个“疑似奸夫”,于是伙同他人拿着棒槌和砍刀找到王康,将其杀死。目前,刘新明、王喜华涉嫌故意杀人罪一案已被移送溧水检察院。

# 老婆绯闻越传越真 老公砍死那个“他”

## 四年前结怨

王康和刘新明是一墙之隔的邻居,四年前,王康家造新房,刘新明与妻子杨淑芳便过去帮忙。一次,杨淑芳去厕所倒水,碰巧遇到王康在厕所,随后两人尴尬地一起从厕所出来。这一幕恰巧被在场的村民们看到,大伙哄笑起来,刘新明觉得既没面子又很生气,当场痛骂了王康一顿。而王康也“后院起火”,被老婆数落半天。此后,两家关系僵了,大家开始传言杨淑芳和王康的风言风语。

在常人看来,传出“绯闻”后,当事双方见面应该稍微注意。可杨淑芳和王康在村里相遇却从不避嫌,见面常打招呼、拉家常。一次闲聊中,王康对杨淑芳开玩笑说:“要是能娶到你这么好的女人就好了!”这玩笑话传到刘新明耳朵里后却又变味了。46岁的刘新明平日话不多,性格有点内向,自己老婆被人这么说他当然不爽,更重要的是他觉得这些捕风捉影的话越传越真,表面上他与杨淑芳维持着平和的夫妻关系,可内心却压着一股怒火。

## 老友煽风点火

刘新明朋友不多,关系较好的是邻村50岁的老光棍王喜华,两人没事就在一起喝酒。今年11月11日傍晚,刘新明在王喜华家吃饭,两人边吃边聊。“我不是跟你老婆在一个厂么?常见王康到厂里去找你老婆,两人一天好几个电话。”王喜华说,“别嫌我多嘴,做兄弟的是给你提个醒!”刘新明一听就来气了,一个劲地喝闷酒。当晚,两人喝了4两多的白酒后,刘新明才回家。

晚上7点多,王喜华有事去找刘新明。两人接着聊,话题又转到了杨淑芳身上。刘新明越说越来气:“要不咱俩今晚去教训教训王康?”“不瞒你说,这事是蛮气人的,连我都看不下去了!”王喜华附和说。“要是他不反抗呢,我们光教训下他就算啦,要是他敢反抗,我们就弄死他!”两人商量半天,打听到王康最近住在稻场看稻子,就决定当晚行动。

## 合伙杀人

随后,两人找来一个棒槌和一把劈竹子的砍刀。为防止被

认出,刘新明还特地换了身衣服,两人都戴上白手套。当晚10点多,他们来到稻场,王康已躺在了窝棚里的床上准备休息。突然他听到外面有声音,“哪个?”刘新明没应声,在窝棚外用棒槌使劲敲打几下后就跑到了路上。

王康连鞋子也没穿就出来查看,发现对方已跑到水泥路上,就问“干什么的”。刘新明没搭话,上前一棒敲在王康头上。随后王喜华也拿刀冲了上来,三个男人扭打在一起。其间,棒槌被打断,刘新明便用拳头接着打,王康一边反抗一边喊“救命”。王喜华怕被人听到,就捂住王康的嘴,并把他按到地上。而刘新明则拿起王喜华丢在地上的刀,朝王康头部猛砍数刀。这时,刘新明发现远处有车灯,两人立即从小路离开了现场各自回家。

直到夜里12点多,村民发现了王康,此时他已没了呼吸。11月12日清晨,刘新明、王喜华被警方抓获,他们对自己的犯罪事实供认不讳。目前,刘新明、王喜华涉嫌故意杀人罪一案已被移送溧水检察院。(文中人物系化名)

通讯员 利剑  
快报记者 张瑜

# 中科灵芝孢子油组方 为肿瘤患者护航

## 中科灵芝拥有的 核心技术

- ★ 灵芝孢子常温物理破壁  
确保灵芝孢子中成分有效且易吸收
- ★ 超临界 CO<sub>2</sub>萃取灵芝孢子油  
浓缩灵芝主要功效成分灵芝三萜类物质
- ★ 灵芝孢子油优选暨灵芝三萜测定  
锁定灵芝孢子高效成分
- ★ 灵芝孢子油指纹图谱  
确保孢子油中三萜类化合物质量的稳定可控
- ★ 灵芝孢子油全成分分析  
确定孢子油功效成分的结构和组成

## 中科灵芝拥有的 国家专利

- ★ 一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL200410014120.3
- ★ 一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3
- ★ 一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7
- ★ 一种富含三萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1
- ★ 一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL99123952.0
- ★ ZL98331080.7 ★ ZL02311187.9
- ★ ZL02311189.5 ★ ZL02311188.7
- ★ ZL03131837.1 ★ ZL200410014121.8
- ★ ZL200510095630.2
- ★ ZL200610040558.8
- ★ ZL200610097229.7
- ★ ZL200730034051.7

12年来在中科灵芝孢子油的陪伴下,百万肿瘤患者顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!  
11月30日前  
**中科灵芝孢子油  
买 20 赠 4 买 40 赠 10**

- 【适用阶段】  
1、放化疗毒副反应严重、白细胞偏低等  
2、手术、放化疗后增强免疫力,防复发转移  
3、无法手术、放化疗,争取带瘤生存

中科灵芝专卖 电话:025-83223131 地址:南京市中央路 131 号

加拿大多伦多大学教授杨柏华认为:

## 灵芝孢子油 可诱导肿瘤干细胞死亡

近日,加拿大多伦多大学教授杨柏华关于灵芝孢子油抑制肿瘤干细胞研究取得突破性进展的报告引起高度关注。

杨柏华认为,从肿瘤发生的条件来看,干细胞是癌变的萌生处和持久的载体。根据肿瘤干细胞理论,肿瘤中只有一小部分干细胞具有增殖和转移浸润能力,肿瘤源于这些细胞,而其余部分肿瘤细胞并无增殖和转移能力。换句话说,

真正危害人类身体健康的只是肿瘤干细胞,这部分细胞虽然占全部肿瘤细胞的极少数,却是肿瘤形成、发展和恶化的根源。

杨柏华说,传统的治疗手段针对大多数的肿瘤细胞,往往忽视了占少数的肿瘤干细胞。肿瘤干细胞是具有抗化能力的,化疗后癌症复发就在于极少数肿瘤干细胞获得抵抗力。理想的治疗手段不仅能诱导肿瘤细胞死亡,而且能通过调节致瘤因子和肿瘤抑制物的功能来抑制肿瘤干细胞的自我更新。目前,小分子 RNA 是一类能高效调控肿瘤生长的内源性遗传物质,在调节肿瘤干细胞的功能中发挥作用。杨柏华所在实验室证实灵芝孢子油能诱导多种癌细胞死亡。其最新研究表明,灵芝孢子油还能够调节 miRNAs 的表达,选择性地诱导肿瘤干细胞死亡,但对正常细胞没有任何影响。

据《科学时报》

## 灵芝三萜能抑制肿瘤

美国著名灵芝研究专家、印第安那大学医学院医学系副教授丹尼尔在《分子科学》上发表了他的研究成果——灵芝三萜抗肿瘤的机理:肿瘤细胞能诱导血管生成,而灵芝三萜对于肿瘤细胞生长及扩散的特定信号通

道有着调控的作用,从而抑制肿瘤细胞血管生成,阻止肿瘤细胞的生长,进而抑制肿瘤细胞的转移。

据悉,灵芝三萜是目前为止发现的灵芝 100 多种有效单一成分的总称,主要蕴含在灵芝子实体和孢子中。

## 灵芝组方可减轻放化疗副反应

放化疗是肿瘤临床治疗的基本手段,临床应用十分广泛。但由于缺乏选择性和针对性,杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞,会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副反应。

临床发现,在放化疗期间配合使用中科灵芝孢子油+爱特组方,毒副反应明显减轻。不少中晚期肿瘤患者放化疗时副反应严重,白细胞很低,治疗被停止,在服用组方后,白细胞恢复正常,顺利完成了放化疗。

专家建议患者在放化疗期间可选用中科灵芝孢子油+爱特组方,等症状得到控制后改用中科灵芝孢子粉+爱特组方。统计资料显示,80%的肿瘤患者在放化疗时服用中科灵芝孢子油+爱特组方。